
ANAZ la cea de-a 20-a Conferință Științifică Internațională 
CIBv – Inginerie Civilă și Instalații pentru Construcții 

În perioada 6–7 noiembrie 2025, Asociația Națională a Zincatorilor (ANAZ) a avut 
plăcerea de a participa din nou la Conferința Științifică Internațională CIBv – Inginerie 
Civilă și Instalații pentru Construcții, desfășurată la Facultatea de Inginerie Civilă a 
Universității Transilvania din Brașov, în amfiteatrul Atanasie Talpoși. 

 

Cu o vizibilitate internațională tot mai ridicată această ediție, cu numărul 20, a 
continuat tradiția unei conferințe care s-a impus de-a lungul anilor ca unul dintre cele 
mai importante evenimente științifice dedicate ingineriei civile și instalațiilor pentru 
construcții din România. 

ANAZ a fost reprezentată de dl. ing. Edward Petzek, care a susținut o prezentare 
tehnică în cadrul sesiunilor dedicate cercetării aplicate și soluțiilor moderne pentru 
protecția structurilor metalice. Tema abordată a pus accent pe importanța proceselor 
de zincare termică și protecție anticorozivă ca elemente esențiale pentru 
durabilitatea și sustenabilitatea construcțiilor metalice contemporane.  



 

Conferința CIBv 2025 a oferit, ca de fiecare dată, o platformă de dialog între cercetători, 
profesori universitari, doctoranzi și specialiști din domeniu, reunind peste 150 de 
participanți din România, China, Moldova, Serbia, Germania, Croația, Turcia, Japonia și 
alte țări. Evenimentul a fost organizat în colaborare cu Universitatea Shenyang Jianzhu 
din China și Universitatea Tehnică a Moldovei, într-un cadru deosebit pentru 
prezentări, schimb de idei și consolidarea relațiilor academice și profesionale 
internaționale. 

Programul conferinței a inclus, prezentări tematice și dezbateri axate pe inovație, 
sustenabilitate și noile direcții în domeniul construcțiilor și materialelor. Printre 
prezentările de referință s-au numărat lucrările susținute de profesori și cercetători 
renumiți din mediul universitar și industrial. 

Participarea ANAZ la această ediție a CIBv subliniază angajamentul continuu al 
asociației față de promovarea sustenabilității, inovației și colaborării internaționale 
în domeniul protecției anticorozive a structurilor metalice. 



În încheiere, dorim să adresăm mulțumiri organizatorilor și colaboratorilor care au 
contribuit la reușita acestei ediții aniversare. Mulțumiri speciale se îndreaptă către dl. 
conf. dr. ing. Dorin Radu, gazda noastră tradițională și coordonator al evenimentului, 
pentru ospitalitatea și profesionalismul deosebit, precum și către toți participanții 
pentru contribuțiile științifice și atmosfera de colaborare constructivă. 

In cadrul CIBv 2025 s-a confirmat încă o dată că parteneriatele dintre mediul academic, 
cercetare și industrie reprezintă cheia progresului în domeniul construcțiilor durabile și 
inovatoare. 

 

 


